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Opgave 1. De lange termijn verschuift

Hieronder staan een drietal uitspraken die effect hebben op de lange termijn Phillips
curve. Geef van iedere situatie aan wat er gebeurt met de lange termijn Phillips curve
(A verschuift naar links, B blijft op dezelfde positie, C verschuift naar rechts):
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NAIRU werkloosheid

1. De overheid gaat over tot fiscaal stimuleren, en verlaagt alle schijven van de
inkomstenbelasting.

2. Het rentebeleid van de ECB is het verhogen van de rente om haar
inflatiedoelstelling te halen.

3. Bedrijven verplaatsen vanwege de hoge loonkosten veel fabrieken naar lage
lonen landen.
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